
DIAGNÓSTICO SOBRE IGUALDAD.
MADRES Y PADRES

NUNCA RARAMENTE CASI SIEMPRE SIEMPRE

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

7%

41%

7%

45%

1. Las leyes de género pueden beneficiar también a los hombres.

SIEMPRE HABITUALMENTE EN OCASIONES NUNCA
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3. En mi hogar el sustentador principal de la familia 
económicamente es el padre.

SIEMPRE HABITUALMENTE EN OCASIONES NUNCA

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

11%

22%

28%

39%

2. Las leyes de igualdad benefician a la mujer por encima del hombre
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4-El trabajo doméstico se valora como un trabajo más.

SÍ EN OCASIONES NUNCA LO PENSÉ NO
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5-Fomento de igual manera a mi hijo e hija para la colaboración en las tareas domésticas.
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6-En nuestra sociedad hoy día, las mujeres tienes
 los mismos derechos que los hombres.



SÍ CASI SIEMPRE EN OCASIONES NO
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7-En mi familia se comparte el trabajo doméstico y la educación 
de los hijos/as  por igual entre padre y madre.
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8. En mi casa o entorno es frecuente escuchar expresiones como
 "las niñas no hacen eso porque son cosas de niños
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9-Cuando compro regalos a mis hijos/as elijo aquellos
 que creo que son propios de su sexo.



SÍ GENERALMEMTE EN OCASIONES NO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

29%

7%

14%

50%

10-Cree que los hombres están menos capacitados par
 las tareas domésticas y la crianza de hijos/as.
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11-En general, considera que tienen la misma libertad 
los hijos que las hijas (horarios, amistades)
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12-Considera que los hijos maduran antes que las hijas.
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13-Cree necesario que se fomente la igualdad entre niños y niñas en el colegio.


